

एक नजर.....

अक्षय कुमार ने बताया अपनी फिटनेस का राज

बॉलीवुड के खिलाड़ी कुमार अक्षय कुमार ने अपनी फिटनेस का राज बताया है। बॉलीवुड में अक्षय कुमार सर्वाधिक फिट अभिनेताओं में शुमार किये जाते हैं। अक्षय कुमार की फिटनेस का राज हर कोई जानना चाहता है। हाल ही में एक वीडियो सामने आया है, जिसमें अक्षय को देखकर इस बात का अंदाजा लगाया जा सकता है कि वह इतने फिट कैसे हैं। इस वीडियो में अक्षय स्विमिंग करते हुए भी कसत करते हुए दिखाई दे रहे हैं। वह पानी में ही वेट लिफ्टिंग कर रहे हैं। अक्षय ने अपने हाथों में डबल पकड़ा हुआ है। ये वीडियो खुद अक्षय ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किया है। वीडियो के कैप्शन में अक्षय ने बताया कि वह वेट पकड़कर स्विमिंग कर रहे हैं। उन्होंने अपने कैप्स से यह भी कहा है कि यदि वे अच्छे तरीक हैं, तभी वेट उठकर स्विमिंग करें, हालांकि अक्षय ने ये चेतावनी भी दी है कि यदि आपको तेरना नहीं आता तो इसे डूब न करें।

दान की भूमिका निभा खूद को भायशाली मानता हूँ: विनीत कक्कड़

अभिनेता विनीत कक्कड़ का कहना है कि वह टीवी धारावाहिक महाकाली- अंत ही आरंभ में एक दान की भूमिका निभाकर खूद को भायशाली मानते हैं। कक्कड़ ने विघ्नहर्ता गणेश, सकंदमोचन महाबली हरदामन जैसे पौराणिक धारावाहिकों में काम किया है। उन्होंने कहा, मैं मधु की भूमिका निभा रहा हूँ। वह उन राक्षसों में से एक है जो ब्रह्मा को मिटाने के लिए पैदा हुआ था। हालांकि, ब्रह्मा उन्हें पहचान लेते हैं और देवी महामाया का आह्वान करते हैं। विनीत ने अपने बयान में कहा, इस स्थिति में विष्णु जानते हैं और सांजिशकर्ता दानव अपने भाई के सानु मान जाते हैं। इसलिए विष्णु को मधुसूदन कहा जाता है, मधुसूदन का अर्थ मधु को मारने वाला। विनीत शो का हिस्सा बनकर खूद को भायशाली मानते हैं। उन्होंने कहा, मैं लोगों का धन्यवाद करता हूँ कि वे मेरे असुर पात्र का आनंद ले रहे हैं, क्योंकि मैंने ऐसी भूमिकाएँ बहुत से पौराणिक शो में निभाई हैं।

बिग बॉस के बाद अब शॉर्ट फिल्म में नजर आएंगी हिना खान

हिना एक शॉर्ट फिल्म में काम करने जा रही हैं, इसके निर्देशक हैं अंकुश भद्र.

बिग बॉस 11 में नजर आई टीवी एक्ट्रेस हिना खान बिग बॉस के घर से निकलने के बाद पहला एक्टिंग प्रोजेक्ट साइन करने जा रही हैं। हिना रिजलिटी शो बिग बॉस में फर्स्ट रनर आए रही थीं। शो के खत्म होने के बाद भी हिना सुविधियों में रही हैं। अब हिना एक शॉर्ट फिल्म में काम करने जा रही हैं। इसके निर्देशक होंगे अंकुश भद्र, इससे पहले अंकुश ने मिशाल रहेजा को लेकर भी एक फिल्म बनाई थी। शॉर्ट फिल्म मिनेनो की बात हिना ने खुद अपने इंटरव्यू अकाउंट पर साझा की है। उन्होंने लिखा, थैंक यू मेरी शॉर्ट फिल्म की शूटिंग शुरू हो गई है। कोशिश करूंगी कि जल्दी ही सेट से इसकी कोई तस्वीर पोस्ट करूँ। मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो हिना को सिर्फ अपनी एक्टिंग स्किल्स के लिए ही नहीं, बल्कि बिग बॉस 11 में नजर आई उनकी दमदार परसॅलिटी की वजह से भी मिला।

आलिया ने रणबीर के साथ अपने लिंकअप की अफवाहों को लेकर तोड़ी चुप्पी..

बॉलीवुड के चॉकलेटी हिरो यानि रणबीर कपूर एक्ट्रेस के साथ रिशेनशिप को लेकर चर्चा में रहते हैं। इस बार फिर उनकी को-एक्ट्रेस आलिया भट्ट के साथ लिंकअप की खबर आ रही है। आपको बता दें कि रणबीर कपूर और क्यूट एक्ट्रेस आलिया भट्ट जल्द ही अगली फिल्म में साथ नजर आने वाले हैं। दोनों ही कलाकार फिल्म ब्रह्मास्व में एक साथ काम करते नजर आएंगे।

शेखरवुल था, लेकिन जब अपने दोस्तों और परिवार के साथ काम करते हैं तो आपको ज्यादा काम का अंदाजा नहीं लगता है। बता दें इस फिल्म की शूटिंग शुरू होने से पहले से ही लगातार रणबीर कपूर और आलिया भट्ट के लिंकअप की खबरें सामने आ रही थीं। हाल ही में जोया अख्तर के पार्टी में भी रणबीर कपूर और आलिया भट्ट को एक साथ देखा गया था, जोया अख्तर ने अपनी फिल्म

आलिया ने कहा मैं हमेशा से इस इंतजार में थी कि रणबीर के साथ मैं काम कर सकूँ। काफी लम्बा था।

गली बॉय की शूटिंग खत्म होने की खुशी में पार्टी का आयोजन किया था।

रेखा को भा गई बिग बी की 102 नॉट आउट, तारीफ करते नहीं थक रहीं

रेखा और अमिताभ बच्चन...मैंने ही सिलसिला के बाद इन दोनों ने साथ काम न किया हो, भले ही ये आज भी एक-दूसरे के सामने आने से कतराते हों, लेकिन दोनों के दिलों में एक-दूसरे के लिए जो इज्जत है, वह किसी से छुपी नहीं है। आमतौर पर रेखा, बिग बी या उनकी फिल्मों के बारे में कुछ भी कहने से बचती रही हैं, लेकिन हाल ही में उन्होंने बिग बी की फिल्म 102 नॉट आउट देखी और बिग बी को लेकर कुछ ऐसी बात कह गई कि सभी हैरान रह गए। दरअसल हाल ही में रेखा बिग बी और जूही

होते, तो शायद नजारा ही कुछ और होता। कैसे जब भी किसी इवेंट में रेखा और बिग बी दोनों उभरते होते हैं या पहुंचते हैं तो वे दोनों ही इस बात का ध्यान सतकता से रखते हैं कि मीडिया के सामने उनका आपस-सामना न हो। फिल्म 102 नॉट आउट की बात करें, तो इसे उमेश शुक्ला ने डायरेक्ट किया है। यह बड़े ही चुके बाप-बेटे के बीच की कहानी है, जो साथ-साथ हंसते-चेते अपनी जिंदगी का लुफ उठा रहे हैं। यह फिल्म 4 मई 2018 को देशभर के सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

देश में नहीं, विदेश में शादी करेंगे रणवीर-दीपिका ?

रणवीर सिंह और दीपिका पादुकोण को लेकर हाल ही में ये खबर आई कि दोनों इस साल के अंत तक शादी के बंधन में बंध जाएंगे। हालांकि दोनों में से किसी ने भी इस बारे में कोई ऑफिशियल अनाउंसमेंट नहीं की है। अब फिर से दोनों की शादी की खबरें आ रही हैं और कहा जा रहा है कि दोनों डेटिमेंशन वेडिंग करने वाले हैं। इनकी शादी देश में नहीं, बल्कि विदेश में होगी। दीपिका जब दुबई में फराह खान की फिल्म विराट-अनुष्का को फालो कर सकती हैं। दोनों डेटिमेंशन वेडिंग कर सकते हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, रणवीर और दीपिका की शादी एक गालियों की रासलीला-रामलीला के दौरान एकदूसरे के करीब आएंगे। दीपिका पादुकोण और रणवीर सिंह की शादी इस साल की मंच अवेडेड शादी में से एक है। रिपोर्ट्स की मानें



दोनों इस साल के अंत तक सात फेरे ले सकते हैं। इस शादी के ताजा अपडेट्स के मुताबिक ये कपल विराट-अनुष्का को फालो कर सकता है। दोनों डेटिमेंशन वेडिंग कर सकते हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, रणवीर और दीपिका की शादी एक प्राइवेट सेंसमेंट होगी।

शादी और मंगलसूत्र की खबरों पर प्रियंका चोपड़ा ने पोस्ट की एक और तस्वीर



बॉलिवुड की देसी गर्ल प्रियंका चोपड़ा की एक तस्वीर जबरदस्त वायरल हो रही है जिसमें वह हाथ में एक ब्रेसलेट जैसा कुछ पहने नजर आ रही हैं। इस तस्वीर को देखकर अफवाह फैल गई कि यह मंगलसूत्र है और उन्होंने चुनौती शादी कर ली है। अब प्रियंका चोपड़ा ने एक ट्वीट करके इस खबर का जवाब दिया है। प्रियंका ने उस ब्रेसलेट की तस्वीर जूम करके पोस्ट की है और लिखा है, हालांका, कयास लगाने की भी हद है! यह इवेंट आई (बुरी नजर से बचाने वाला ब्रेसलेट) है। परेशान मत होइए, जब शादी करूंगी तो सस्को बता दू, यह कोई सीक्रेट नहीं होगा। दरअसल बीते दिनों प्रियंका ने एक तस्वीर इंस्टाग्राम पर पोस्ट की थी। इस तस्वीर में प्रियंका फ्लाइंग में बैठी दिखाई दे रही थीं, वह असम जा रही थीं। उन्होंने हाथ में कुछ पहना हुआ था जो कि मंगलसूत्र जैसा नजर आ रहा था। बता दें कि प्रियंका ने बीते दिनों भी कहा था कि शादी के लिए सही व्यक्ति की तलाश है। उन्होंने कहा था, शादी प्लान करके नहीं होती, आपको अपने लिए सही व्यक्ति की तलाश होती है। जब मुझे सही व्यक्ति मिल जाएगा तो मैं तुरंत शादी कर लूंगी। मैं अब भी ऐसे इंसान को ढूँढ रही हूँ।

रिलीज हुआ 'संजू' बायोपिक का एक और पोस्टर, 90'एस के संजय दत्त की तरह नजर आए रणबीर कपूर !!

रणबीर कपूर स्टार संजय दत्त का चौथा पोस्टर रिलीज किया गया है, जिसे फिल्म के निर्देशक राजू हिरानी ने अपने ट्विटर अकाउंट पर शेयर किया है। इस पोस्टर को शेयर करते हुए राजकुमार हिरानी ने कैप्शन में लिखा है, '90' दशक में संजू के रूप में रणबीर' हाल ही में रिलीज हुए इस पोस्टर में 90 के दौर के संजय दत्त को दिखाया गया है। इसमें रणबीर कपूर काफी हद तक संजय दत्त की तरह ही नजर आ रहे हैं।



विकास गुप्ता के साथ रिलेशनशिप पर शिल्पा शिंदे ने तोड़ी चुप्पी

शिल्पा ने विकास गुप्ता के साथ रिलेशनशिप की खबरों पर विराम लगाते हुए अपनी चुप्पी तोड़ दी। शिल्पा ने विकास को लेकर कहा न तो हम लोग दोस्त हैं और न ही दुश्मन। दरअसल शिल्पा के एक फैन ने शिल्पा की एक तस्वीर शेयर की, जिसमें एक कटेनर भी रखा हुआ है जिसमें विकास के नाम की लिपि लिखी है और शिल्पा किचन में खड़ी नजर आ रही हैं। कहा में बता दें कि 'शिकावा' जैसा कुछ नहीं है।



शब्द सामर्थ्य crossword puzzle grid with clues in Hindi. Clues include: 1. चौड़ी और सपाट जमीन, 2. शिवा, नेक सलाह, 3. कीमत, मूल्य, 4. बचाव, 5. मीठापन, मधुर होने का भाव, 6. धूल का कण, किसी वस्तु का सूक्ष्मकण, 7. समुद्र, 8. आत्मनिर्भर, जो दूसरे पर आश्रित न हो, 9. रसवाला, रसदार, 10. मां का बच्चों के प्रति प्रेम, 11. धर्म, 12. हिम्मत, सामर्थ्य, 13. अभ्यर्थना, रिसेप्शन, यथा आवश्यक पर पूड़े जाने वाला मंगल कुशल, 14. आपस का करार, 15. दोस्ती, मित्रता, 16. अच्छी शिक्षा, 17. पराजय, हार।

सू-दोकू (Sudoku) puzzle grid. Includes a 4x4 grid and a 9x9 grid. Below the grids is a list of numbers for the 9x9 grid: 3, 9, 6, 8, 2, 5, 4, 7, 1, 8, 2, 5, 1, 7, 4, 6, 3, 9, 7, 1, 4, 6, 9, 3, 2, 5, 1, 8, 9, 3, 6, 7, 8, 5, 4, 2, 6, 7, 5, 4, 8, 1, 9, 3, 5, 4, 3, 9, 1, 2, 7, 8, 6, 6, 7, 2, 4, 3, 9, 5, 1, 8, 9, 5, 1, 7, 8, 6, 3, 4, 2, 4, 3, 8, 2, 5, 1, 9, 6, 7.

राशिफल (Rashifal) section containing horoscope information for various signs and dates. Includes text about the current time period and advice for different signs.